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Tárgy: Versenyképes Járások Program – szándéknyilatkozatok elfogadása 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A vidéki Magyarország élhetőségének és népességmegtartásának támogatása, a városok és 

községek kiegyensúlyozott fejlődésének biztosítása, valamint a települések közötti térségi 

együttműködések ösztönzése érdekében Magyarország Kormánya Versenyképes Járások 

Programot indított. (1. sz. melléklet) 

 

A Program keretében vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható települési 

önkormányzatoknak a jogi személyiséggel rendelkező társulásai számára járásonként 250 

millió Ft összegben. 

 

A Program keretében fejlesztési igényt települési önkormányzatok tervezett konzorciumi 

együttműködésükre alapozva vagy tervezett, illetve már működő jogi személyiséggel 

rendelkező önkormányzati társulásként, valamint már létrejött konzorciumban nyújthatnak be.  

 

2025. március 21. napján a Gödöllői Járás polgármestereinek részvételével egyeztetés zajlott a 

pályázat célja, a pályázó szervezet formája, illetve a forráselosztás tekintetében.  (2. és 3. sz. 

melléklet) Az egyeztetésen: 

 
- a résztvevők egyhangúan megszavazták, hogy a Versenyképes Járások Programra 

benyújtani tervezett fejlesztési és támogatási igények célja a közlekedésbiztonság és a 

közbiztonság fejlesztése legyen. 

 

- a résztvevők egyhangúan megszavazták, hogy a Versenyképes Járások Programra 

benyújtani tervezett pályázatot a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás nyújtja be, 

és a pályázatot a Gödöllői Polgármesteri Hivatal készíti elő. 

 

- a résztvevők egyhangúan elfogadták a javaslatot, mely szerint a támogatás 

felhasználása lakosságarányosan történik, figyelembe véve azt a szempontot, hogy 

minden településnek jut legalább egy darab eszköz, pl. egy darab térfigyelő vagy 

sebességmérő kamera.  
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A pályázati felhívás szerint a szándéknyilatkozattal szükséges igazolni, hogy a pályázatban 

megfogalmazott településbiztonságot érintő és közlekedésbiztonsági fejlesztéseket az 

Önkormányzat támogatja. (4. és 5. sz. melléklet) 

 

 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot teszem: 

 

 

Határozati javaslat 

 

Kistarcsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozatával elfogadja a 

Versenyképes Járások Program 2025. évi pályázati eljárásában benyújtandó pályázat 

településbiztonságot érintő és közlekedésbiztonsági fejlesztési céljait. 

Kistarcsa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 

az előterjesztés 4. és 5. sz. mellékletét képező szándéknyilatkozatokat aláírja.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Juhász István polgármester 

 

Kistarcsa, 2025. március 26. 

 

   Juhász István 

   polgármester 

 

 

 

 

 

 

 


